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1445 نابعش 22

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

صوصخ نیا رد یتاکن و ناریزو مرتحم تایه 16-12-1394 خروم ـه 52234 ت/165304 هرامش همان بیوصت ریوصت لاسرا

200/95/4 :هرامش

1395/01/22 :خیرات

همانشخب

سنیناوق ریاس495

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ /نیبطاخم

یتایلام روما لک تارادا

شناد تاسسوم و اه تکرش زا تیامح نوناق )9 ( هدام ییارجا تاررقم حلاصاعوضوم
تاعارتخا و اه یروآون یزاس یراجت و ناینب

تایه 16-12-1394 خروم ـه 52234 ت/165304 هرامش همان بیوصت تسویپ هب
زا تیامح نوناق )9( هدام ییارجا تاررقم )2( هدام حلاصا صوصخرد ناریزو مرتحم
دنب عوضوم تاعارتخا و اه یروآون یزاس یراجت و ناینب شناد تاسسوم و اه تکرش
رد هک 17-10-1391 خروم ـه 46513 ت/202956 هرامش همانبیوصت )11(
لیذ حرش هب ،تسا هدیدرگ رشتنم 22-12-1394 خروم 20689 هرامش یمسر همانزور
:ددرگ یم غلابا

و یروانف و ملع یاه کراپ رد رقتسم یسدنهم و یروانف و یشهوژپ یاهدحاو -2 هدام
تیریدم طسوت زوجم رودص خیرات زا روکذم یاه تیلاعف هب تبسن یروانف یاه کرهش
نوناق )13( هدام عوضوم تیفاعم زا هدش دای یاهدحاو رد لغاش نانکراک زین و کراپ
و -1372 بوصم -ناریا یملاسا یروهمج یتعنص -یراجت دازا قطانم هرادا یگنوگچ
.دوب دنهاوخ رادروخرب نآ یدعب تاحلاصا

یاهدحاو رد لغاش نانکراک و هدش دای یاهدحاو تیرومام اب طبترم تیلاعف صیخشت
.دشاب یم یروانف و ملع کراپ تیریدم اب نوناق )9( هدام یارجا یارب روبزم

،ددرگ یم رکذتم رکذلا قوف هیحلاصا ریخا تمسق یارجا رد و قوف دراوم هب تیانع اب
یاهدحاو رد لغاش نانکراکو هدش دای یاهدحاو تیرومام اب طبترم تیلاعف صیخشت
زوجم هنیمز رد هک دراد قادصم ینانکراک صوصخرد افرص کراپ تیریدم طسوت روبزم
.دنشاب هتشاد لاغتشا تیلاعف هب روبزم یاهدحاو رد طبریذ هرداص

ررقم تلود تایه یلخاد همان ن�آ  30 هدام لیذ هرصبت بجوم هب هکنیا هب رظن ،انمض
نوناق 138 لصا عوضوم یاه نویسیمک و ناریزو تأیه تابوصم  : تسا هدیدرگ
فیلکت و قح مدرم ریاس یارب نآ نانکراکو ییارجا ییاههاگتسد رب هولاع هک یساسا
یارب یصاخ تیفیک ای نامز هبوصم دوخ رد هک یدراوم یانثتسا هب ( دنیامنیم داجیا
یروهمج یمسر همانزور رد راشتنا زا سپ زور 15 ،)دشاب هدش ینیبشیپ نآ یارجا
خیرات زا سپ زور 15 هراشلااردص همانبیوصت ورنیا زا ،تسا ارجلاامزلا ناریا یملاسا
.تسا ارجلاا مزلا روشک یمسر همانزور رد )22-12-1394 ( راشتنا

داژن یوقت لماک دیس

1395/01/22 :دنس خیرات
200/95/4 :دنس هرامش
//82/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

قوقح عمج هب یراک هفاضا*
دوش هفاضا
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
تأیه یاضعا قوقح تایلام خرن
دشاب%10 یهاگشناد رداکو یملع
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
عابتا قوقح تایلام لیدعت*
یجراخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
راک هفاضا تایلام قلعت نامز خرن*
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
تایلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تیفاعم نازیم
تلایهست هب قلعتم دوس کمک
یتلود نیلغاش هب یتخادرپ یکناب
و نارهت زا لاقتنا یضاقتم
یاهرهش ریاس هب اهرهشنلاک
روشک
و ناراکشزرو دمآرد رب تایلام
و یا هفرح یشزرو روما نایبرم
یا هفرحریغ
تباب یتخادرپ هوجو تیفاعم
و بایا و ، اذغ هنارای ، کدوک دهم
لااک نب ، باهذ
نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام
نف و ملع یاه کراپ رد لغاش
یروآ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/95/4 :همانشخب

200/95/4 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/5578 :همانشخب
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روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

همانشخب قباطم

:ارجا تدم

--

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

---:)خیرات و هرامش( خوسنم یاه لمعلاروتسد و اه همانشخب

.د�امن یریگیپ و حرطم یتایلام یسرباسح و ینف رتفد اب 39903532 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت وماهبا هنوگره افطل

رد همانشخب نیا تاررقم ،یتایلام ینف و یقوقح نواعم 1400/03/26 خروم 210/1400/23 هرامش همانشخب بجوم هب
و یشهوژپ یاهدحاو رد لغاش نانکراک قوقح دمآرد هب روکذم نوناق 13 هدام رد ررقم یتایلام تیفاعم یرست اب طابترا
خروم 2004 هرامش همانداد رودص خیرات زا یروانف یاه کرهش و یروانف و ملع یاه کراپ رد رقتسم یسدنهم و یروانف

.تشاد دهاوخن تیعوضوم ،یرادا تلادع ناوید یمومع تایه 1399/12/26

هتسباو ینوناق داوم

دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

200/95/4 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/5578 :همانشخب

2 of 2 3/4/2024, 4:38 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/82
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

